

V Kutné Hoře dne 26. 7. 2021

č. j.: CG/401/2021

Vážený rodiče,

obracím se na vás netypicky v prázdninovém čase a věřím, že se daří vám i vašim dětem naplno užívat letní dny a nabírat síly pro další období.

Nejdříve bych se ráda představila. Jmenuji se Zuzana Šimůnková a od 1. července 2021 jsem ředitelkou Církevního gymnázia v Kutné Hoře. Působila jsem více než 20 let na Gymnáziu Havlíčkův Brod jako učitelka matematiky a informatiky. Na jaře jsem uspěla ve výběrovém řízení na místo ředitele, které vypsal zřizovatel školy Biskupství královehradecké. Mým cílem je budovat nadále dobrou školu tím, že zajistím kontinuitu v kvalitní výuce, tím, že dohlédnu, aby prostředí a společenství, ve kterém se vaše děti během vyučování denně pohybují, bylo bezpečné a vstřícné, i tím, že nabídnu otevřenou komunikaci v rámci školy i mimo ni. Věřím, že se nám to společně s pedagogy, žáky a vámi povede.

Hlavní důvod mého dopisu tkívá v přípravě na nástup žáků do školy, i když se to možná zdá na konci července předčasně. Od MŠMT jsme již obdrželi některé podrobnosti, ze kterých vyplývá, že začátek školního roku bude muset mít jinou organizaci. Podrobnosti ještě obdržíte, zatím jde zejména o povinné testování žáků všech škol hned při příchodu do školy 1. září (a poté 6. a 9. září).

„Cílem tohoto plošného testování je zajistit bezpečný poprázdninový návrat dětí a žáků k prezenčnímu vzdělávání a hned v počátku školního roku minimalizovat riziko přenosu onemocnění covid-19 v této populační skupině, a tím i předejít vzniku případných ohnisek nákazy, která by se mohla stát základem pro další šíření infekce a zhoršení epidemiologické situace v České republice na podzim tohoto roku“ (Cituji z materiálu *Informace pro školy – prázdninový provoz a režim začátku školního roku 2021/2022, MŠMT*):

Není ovšem nutné testovat všechny žáky. Cituji z materiálu *Screeningové testování dětí, žáků a studentů v základním a středním vzdělávání 2021 (MZdr a MŠMT)*: „**Testování se neprovede** u osob s dokončeným očkovaním, dále pak u osob, které prodělaly v posledních 180 dnech onemocnění COVID-19, a u osob, které doloží negativní výsledek RAT testu nebo PCR testu provedeného zdravotnickým pracovníkem“. Z tohoto důvodu prosím o zaslání COVID pasu vašeho dítěte na adresu [covidpas@cgym-kh.cz](mailto:covidpas@cgym-kh.cz) do 23. srpna 2021 (pokud jej má).

Jako osoba aktivně pomáhající za časů epidemie (3D tisk štítů pro zdravotníky, práce v očkovacím centru) vás chci povzbudit v tom, abyste zvážili očkování svých dětí, pokud jste tak již neučinili. Bohužel se zřejmě epidemická situace opět projeví v organizaci výuky a věřím, že je i vašim cílem, aby naše děti mohly mít co nejkvalitnější a hlavně stabilní podmínky pro vzdělávání. Jsem přesvědčená, že aktivním přístupem k možnosti co nejvíce snížit možnost nákazy dovedeme udržet na naší škole standardní podmínky pro výuku co nejdéle.

S přáním pěkných letních dní

Mgr. Zuzana Šimůnková  
ředitelka školy